
 

 

 

 

Velikonoce: Konec rezignace, start odvahy 

Velikonoce nejsou jen vzpomínkou na historickou událost, ale živým biblickým 
poselstvím o tom, že světlo má moc nad tmou a život nad smrtí. Kristovo 
zmrtvýchvstání nám připomíná, že žádná situace není v Božích očích ztracená 
a že naděje je silnější než jakýkoli strach. 

Tato naděje se v naší farnosti konkrétně propisuje i do našich společných akti-
vit. Projekt Propojení nám pomáhá prohlubovat vztahy mezi generacemi i uvnitř 
naší komunity. Právě v dnešní době je nesmírně důležité, být si oporou a doká-
zat si naslouchat. 

Chci vám také ze srdce poděkovat za všechny dary, které jste zaslali do fondu 
Donátor, fondu na podporu kněží a naší arcidiecéze. 

V evangeliu Velikonoční vigilie čteme: „Nebojte se. Vím, že hledáte Ježíše ukři-
žovaného. Není tady. Byl vzkříšen, jak řekl.“ (Mt 28) Tato slova anděla jsou 
výzvou i pro nás – abychom neztráceli čas hledáním života tam, kde není, ale 
abychom se s odvahou vydali cestou vzkříšení. Odvaha dnes nespočívá v hr-
dinských činech, ale v rozhodnutí nenechat si vzít naději špatnými zprávami. Je 
to odvaha k laskavosti, i když je svět kolem tvrdý, a odvaha k pravdě, i když je 
nepohodlná. 

Kéž jsou pro nás Velikonoce časem, kdy se strach promění v pokoj a rezignace 
v novou chuť sloužit a milovat. 

Požehnané svátky přeje otec Miroslav 
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Přehled bohoslužeb o Velikonocích 2026 

V novém chrámu Svatého Ducha ve Starém Městě 

Květná neděle 

29. 3. 2026 

PAŠIJOVÁ NEDĚLE 

ZAČÍNÁME  

SVATÝ TÝDEN 

 

Památka slavného vjezdu Ježíše Krista do 
Jeruzaléma 

Dominica in palmis de passione Domini 

• Mše svaté v 7:00 a 10:00 hodin 

Přineseme si ratolest jívy – „kočičky“ 
a Postní almužnu. Děkujeme! 

Obřady začnou před novým kostelem, kde 
budou ratolesti požehnány a průvodem 
přejdeme do kostela. 

• Od 15:00 do 17:00 hodin Velikonoční svá-
tost smíření (svatá zpověď). Budou pří-
tomni dva zpovědníci! 

Zelený čtvrtek 

2. 4. 2026 

ZAČÍNÁ „TRIDUUM 
PASCHALE –  
VELIKONOČNÍ  
TŘÍDENNÍ“ 

Mše na památku Poslední večeře Pána 

Missa in Coena Domini 

Ustanovení mše svaté, ustanovení svátosti kněž-
ství, nové přikázání lásky. 

• V 18:00 hodin mše svatá 

• Po mši sv. hodinová adorace  
v Getsemanské zahradě 

• Noční adorace od 20:00 do 06:00 hodin 

Velký pátek 

3. 4. 2026  

Den přísného postu 

Obřady na památku umučení Ježíše Krista 

In Passione Domini 

• Kostel bude otevřen k soukromé modlitbě 
od 11:00 do 17:00 hodin 

• V 9:00 hodin společná pobožnost Křížové 
cesty  

• V 15:00 hodin Korunka k Božímu milosr-
denství 

• Obřady v 18:00 hodin 

• Od 19:30 do 24:00 hodin noční bdění 
v modlitbě u Božího hrobu 

Dary při adoraci u Božího hrobu se posílají na opravy katolických chrámů 
ve Svaté Zemi. Pán Bůh zaplať! 
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Bílá sobota 

4. 4. 2026 

Neslaví se liturgie 

Sabbatum Sanctum 

• V 9:00 hodin Společná modlitba Ranních 
chval a Četby z Breviáře 

• V 9:30 hodin obřad „Efatha“ a volba jména 
katechumenky Veroniky 

• Boží hrob bude přístupný k modlitbě od 
10:00 do 18:00 hodin 

VELIKONOČNÍ  
VIGÍLIE 

ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 
PÁNA JEŽÍŠE 

• Slavnostní obřady začnou před novým 
kostelem ve 20:00 hodin 

Na velikonoční vigilii si nezapomeňte přinést zvonečky a zvonky! 

Zvoněním se připojíme ke zpěvu oslavujícímu zmrtvýchvstání  
Pána Ježíše. 

Velikonoční neděle 

5. 4. 2026  

ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 
NAŠEHO PÁNA  
JEŽÍŠE KRISTA 

Boží hod velikonoční 

Dominica Paschae in resurrectione Domini 

• V 8:00 a 10:00 hodin mše svaté 

Žehnání pokrmů na konci mše sv.  
Nádoby s pokrmy položte na připravené 
ubrusy. 

Sbírka na kněžské služné! Děkujeme! 

Pondělí velikonoční 

6. 4. 2026 

Doba lidových tradic – šlahačka 

• V 7:00 a 10:00 hodin mše svaté 

Malé kroky k velkým hodnotám 

V naší Křesťanské mateřské škole jsme v uplynu-
lém období realizovali několik programů inspiro-
vaných pedagogikou F. Ketta, které dětem přiná-
šejí nejen poznání, ale především hluboký proži-
tek. 

Pro nejmenší děti byl připraven program „Moje 
malé kuřátko“, který jemnou a hravou formou roz-
víjel vztah k životu, péči a bezpečí. Děti prostřed-
nictvím příběhů, pohybu i tvoření objevovaly svět 
kolem sebe a učily se vnímat jeho krásu.  

Ve smíšených třídách proběhly programy „Vyvo-
lení 12ti učedníků – kamarádi“ a „Beránek“. Tyto 
programy vedly děti k pochopení hodnot 
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přátelství, spolupráce a vzájemné pomoci. Přirozeným způsobem se seznamo-
valy s biblickými motivy, které byly dětem blízké díky prožitku, dramatizaci i spo-
lečnému sdílení. 

Všechny programy byly zaměřeny na to, aby děti mohly nejen naslouchat, ale 
především prožívat, objevovat a sdílet. Radost, zaujetí i otevřenost dětí nám 
potvrdily, že tato cesta má smysl. 

Programy u nás realizuje paní Zdena Baladová z Uherského Ostrohu, které 
tímto srdečně děkujeme za její laskavý přístup a inspirativní práci s dětmi. 

Kolektiv KMŠ 

Děti z katechezí Dobrého pastýře navštívily film Král 
králů 

V rámci katechezí Dobrého pastýře navštívily děti 25. února animovaný film 
„Král králů“. 

Setkaly se tak s příběhem Ježíše, který znají z katechezí. Během promítání si 
jednotlivé scény propojily s tím, co se dozvěděly v atriu. Při narození Ježíše – 
malého dítěte do jeslí – si připomněly, že Bůh přichází na svět jako chudé dítě, 
v tichu, pokoře a do nuzných poměrů. Silně na ně zapůsobily zázraky, které 
Ježíš konal, např. uzdravení nemocných, nasycení zástupů nebo utišení bouře. 
Děti si spojily tyto okamžiky s biblickými texty, které už znaly. Uvědomily si, že 
Ježíš skutečně jedná jako Dobrý pastýř, který se stará o své ovečky. Vrcholným 
okamžikem filmu byla Ježíšova smrt na kříži. Tato část byla pro děti velmi silná 
a hluboká, zvláště nyní v postní době. Uvědomily si, že tato oběť je obětí nej-
vyšší lásky. Ticho v sále kina svědčilo o tom, jak silně děti tento okamžik proží-
vají. Vyvrcholením filmu bylo Ježíšovo zmrtvýchvstání – radostná zpráva o tom, 
že smrtí náš život nekončí. Velikonoční příběh je příběhem světla, které pře-
máhá temnotu. 
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Film „Král králů“ se tak stal doplněním toho, co se děti naučily v katechezích 
Dobrého pastýře. 

To, co poznaly skrze práci s materiály, v tichu a modlitbě, nyní viděly na plátně. 
Postní doba díky tomuto filmu pro ně dostala hlubší rozměr a děti si tím uvědo-
mily smysl Ježíšovy oběti i naději, kterou nám přináší jeho zmrtvýchvstání. 

Renata Macháčková Dostálková 

Výstava postní a velikonoční období v minulosti 

Od 10. března do 30. června jste zváni na výstavu do kostela svatého Jakuba 
Většího a svaté Anny do Staré Vody u Libavé. Výstava se koná pod záštitou 
metropolity moravského a arcibiskupa olomouckého Mons. Josefa Nuzíka, 
s podporou Římskokatolické farnosti Město Libavá a obce Město Libavá. Ote-
vřeno je každý víkend v sobotu 10–18 hodin a v neděli 11–18 hodin. 

www.poutnimisto-staravoda.cz 

Velikonoční cesta naděje 

Od 6. března do 10. května jste zváni na procházku centrem Olomoucí, kde 
můžete ve vybraných výlohách obchodů zhlédnout výstavu Velikonoční cesta 
naděje. Výstava, kterou pořádá České katolické biblické dílo, představuje paši-
jové události ztvárněné pomocí biblických postaviček. 

Pozvánka do kina 

Zveme rodiče a děti na promítání filmu DAVID, animovaného příběhu pro děti 
o králi Davidovi. David byl mladý pastýř, který se díky své víře v Boha a odvaze 
stal hrdinou Izraele. Proslul nejen jako statečný bojovník, který porazil Goliáše, 
ale také jako spravedlivý král, hudebník a básník, jehož žalmy si připomínáme 
dodnes. Film ukazuje jeho životní příběh, důvěru v Boha a odvahu stát si za 
svými hodnotami. 

Projekce je určena výhradně pro uzavřenou skupinu farníků z děkanátu Uher-
ské Hradiště a uskuteční se v rámci ČR pouze v kině Hvězda v Uherském Hra-
dišti dne 8. dubna od 16 hodin. Film je namluven ve slovenštině, cena je 160 Kč. 
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Série přednášek na Velehradě 

Obec a farnost Velehrad srdečně zvou na sérii přednášek K čemu to tady 
vlastně je? Provází otec Jiří Hebron SJ. 

• 8. duben – Plány? A co když to nevychází? 

• 13. květen – Smysl a hodnota bolesti 

• 10. červen – Dobrá smrt 

Vždy od 18:30 hodin na Obecním úřadu Velehrad. 

Pochod pro život 

Pochod se koná 11. dubna v Praze. Program začíná v 11:00 hodin mší svatou 
v Katedrále sv. Víta a samotný pochod vychází v 12:30 hodin z Hradčanského 
náměstí a pokračuje na Václavské náměstí, kde proběhne v čase od 14:00 do 
15:30 hodin setkání s odborníky a veřejnými osobnostmi. 

Víkend pro ženy 2026 

Srdečně zveme všechny ženy na Víkend pro ženy od 17. do 19. dubna v kláš-
teře v Želivě. Přijďte zažít nádherné společenství, objevovat Boží plány, identitu 
a krásu, kterou Bůh do žen vložil. Seminář povede Marek Novák, manželé Be-
ranovi a další. Bližší informace a přihlašování: 

https://www.credonadace.cz/blog/vikend-pro-zeny-2026 

Lidová slavnost k poctě Mons. Jana Šrámka  

V neděli 19. dubna v 8:30 hodin se vychází ze Starého Města od kostela Sva-
tého Ducha k bazilice na Velehradě, kde bude v 10:00 hodin Mons. Josef Nuzík 
slavit mši svatou. V 11:00 hodin se půjde pochodem s orelskými prapory od 
baziliky na hřbitov k hrobu Jana Šrámka. Ve 11:30 bude zahájen program pro 
děti, ve 12:00 hodin je v plánu oběd a posezení u kávy, od 14:00 beseda s his-
torikem Jaroslavem Šebkem a ve stejný čas Komedianti na káře vystoupí 
s představením Princ Bajaja. Přihlašovat se můžete do 9. dubna přes přihlašo-
vací formulář na adrese https://1url.cz/@lidovaslavnost2026 

 



Michael – Svatý Duch č. 126 / 2026  7 

Studentský Velehrad 

Vysokoškoláci a mladí pracující jsou zváni na celostátní setkání Studentský Ve-
lehrad, které se uskuteční od 30. dubna do 3. května na Velehradě. Téma le-
tošního ročníku je inspirováno úryvkem z knihy Kazatel a zní „Je čas“. Na mladé 
čeká několik dní plných přednášek, workshopů, duchovního programu, zábavy 
a příležitostí k setkání s vrstevníky z celé republiky. Podrobnosti o programu 
a přihlašování naleznete na studentskyvelehrad.cz 

Ženská konference 2026 | DOTEK 

Přijď načerpat ve společenství inspirativních žen. Přijď zažít Boží dotek a ne-
chat se jím proměnit. Přijď objevovat krásu, kterou do tebe Bůh vložil. Ženská 
konference proběhne 2. května ve Zlíně (14|15 BAŤŮV INSTITUT, Vavrečkova 
7040, (budova 15). 

Informace o programu naleznete:  
https://www.credonadace.cz/blog/zenska-konference-2026-dotek 

5. Pěší pouť k BOŽÍ MUCE pod Javořinou  

Matice svatoantonínská v rámci připomínky 100. výročí kněžského svěcení 
(1926) Služebníka Božího P. Antonína Šuránka (1902–1982). Na společné pu-
tování se těší olomoucký arcibiskup Josef Nuzík. Putujeme s prosbou za naši 
arcidiecézi.  V pátek 8. května v 10:00 hodin bude sraz u Kamenné búdy. Zde 
si necháte své auto.  Délka trasy od Kamenné búdy k Boží muce 4,2 km a zpět. 
Nabízí se možnost vyjít individuálně až na Javořinu a k Holubyho chatě. 

https://www.antoninek.cz/blog_clanek.php?clanek=22734 

Pouť motorkářů 

7. motorkářská pouť na Svatém Antonínku bude 16. května. Ve 12:00 hodin 
sjezd motorek, ve 13:00 hodin mši svatou bude celebrovat P. Vitězslav Řehulka 
a ve 14:30 hodin žehnání motorek. 

Pouť rodin na Svatém Antonínku 

Matice svatoantonínská, Centra pro rodinu Veselí nad Moravou a Strážnice, 
františkánská rodina srdečně zve všechny malé, mladé i dříve narozené na pouť 
rodin, která se uskuteční v neděli 17. května na Svatém Antonínku. V roce, který 
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papež Lev XIV. vyhlásil Rokem sv. Františka, budeme i my putovat se sv. Fran-
tiškem.  

• 12:00 Anděl Páně – modlitba 

• Piknik – oběd v trávě 

• 16:00 Mše svatá, hlavní celebrant P. Pavel Macura, biskupský vikář pro 
pastoraci, vedoucí Centra pro proměnu farností arcidiecéze olomoucké 

Dále se můžete těšit na stanoviště pro děti, únikovku v poutním areálu, loutkové 
divadlo, tvořivou dílnu, setkání s redaktorkami časopisu IN! a bufet. 

Biblické postavy žen v mém životě 

V sobotu 23. května od 9:00 do 12:30 hodin v prostorách fary v Uherském Hra-
dišti se uskuteční přednáška pro ženy pod vedením Mgr. Marcely Řezníčkové, 
kapacita je 25 míst. Přihlášky: Centrum pro rodinu – Jana Koňaříková, SMS: 
731 162 279; e-mail: cpruherskehradiste@ado.cz 

Více informací: https://www.uherske-hradiste.dcpr.cz 

Duchovní obnova na Svatém Antonínku 

Ve dnech od 1. do 4. července (středa–sobota) jste zváni na duchovní obnovu 
na téma: Stvořeni pro Krista, kterou povede P. Vojtěch Kodet, O.Carm. Veškerý 
programu bude v přírodním areálu na Svatém Antonínku. 

Obědy a večeře si můžete objednat do 14. června na webových stránkách: 
https://www.antoninek.cz 

Informace o programu: https://www.antoninek.cz/clanek.php?id=532 

Konference Charis 2026  

Konference se bude konat od 8. do 12. července v Brně na výstavišti, s bohatým 
programem přednášek, adorací, bohoslužeb a dětského programu. Přihlašo-
vání on-line bude spuštěno 1. dubna ve 12:00 hodin a ukončeno bude 24. 
června ve 12:00 hodin. 

Přihlašování a bližší informace: https://konferencecharis.cz 

 

 



Michael – Svatý Duch č. 126 / 2026  9 

Farní pobytový tábor (3.–11. 7. 2026) 

Tábor pro děti 1.–9. třída ZŠ se koná v centru Synodos, Malá Bystřice. Cena 
tábora činí 4400 Kč (4800 Kč pro nečleny spolku Sarkander). Při přihlášení sou-
rozenců je sleva 200 Kč na druhé a každé další dítě. 

Farní příměstský tábor (24.–28. 8. 2026) 

Tábor je určen pro děti od předškolního věku do 5. třídy ZŠ. Cena tábora 
1200 Kč (1500 Kč pro nečleny spolku Sarkander). V ceně jsou pro děti zahrnuty 
vstupy na aktivity v rámci programu, svačiny i obědy. 

Přihlášky na oba tábory jsou k dispozici na http://www.farnoststaremesto.cz 

Modlitba za Celostátní setkání mládeže (CSM) 

Modleme se společně za CSM, které se uskuteční od 11. do 16. srpna v Os-
travě. 

Dobrý Bože, 
ty nás miluješ a pomáháš nám. 
Děkujeme ti, že jsi stále s námi. 
Děkujeme za příklad mladých odvážných lidí. 

Posiluj nás, ať se ničeho nezalekneme, 
naplň naše srdce svým pokojem, 
a i když se všechno kolem nás chvěje, 
dej, ať stojíme pevně. 

Pomáhej mladým lidem, ať se dobře připraví 
na Celostátní setkání mládeže v Ostravě, 
ať zakusí tvou přítomnost 
a načerpají inspiraci do každodenního života. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

Zdrávas Maria, … 

Svatý Piere Giorgio Frassati a královno Ester, orodujte za nás. 

Zdroj: Sekce pro mládež ČBK 
 

Další potřebné informace a přihlašování najdete na webu CSM 
https://celostatnisetkanimladeze.cz/ostrava-2026 
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Stránka pro děti: 
Vybarvěte obrázky, očíslujte, jak jdou po 

sobě, a povyprávějte rodičům velikonoční pří-
běh: 
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Farní kronika 

Do naší farnosti byla křtem přijata: 

Klára Radochová, Ostrožská Lhota, 22. 3. 2026 

 

V naší farnosti jsme se rozloučili: 

Zdeňka Rylová, 79 let 

Božena Holubová, 85 let 

Miroslav Janík, 81 let 

Stanislav Blaha, 49 let 

Miroslav Blaha, 79 let 

 

Časopis naleznete také na stránkách http://www.farnoststaremesto.cz, kde můžete 

zhlédnout barevné fotografie, které jsou v časopise a zároveň si můžete přímo ote-

vřít uvedené internetové odkazy. 

Vydává farnost Staré Město 

Své příspěvky můžete zasílat na adresu: vera@resetka.net – Mgr. et Mgr. Věra Ře-

šetková 

Stránku pro děti připravují: Kateřina Čoupková a Ester Kaplanová 

Církevní schválení: P. Mgr. Miroslav Suchomel 

Tisk: TYDRUPA – tiskárna Jiří Piluša 

http://www.farnoststaremesto.cz    e-mail: info@farnoststaremesto.cz 

 


